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COMUNICATO STAMPA
Venerdì 19 ottobre, a Fenegrò, proseguono gli Aperitivi letterari, presentazioni di libri e incontri con gli autori. Pietro Berra, giornalista al quotidiano “La Provincia” di Como, presenta il libro “Poesie dal fronte”, pubblicato da Nodo libri.
L’incontro inizierà alle 20.00, nel Centro Polifunzionale di via Roma, 22, con la presentazione del libro con l’autore. Lettura di alcuni testi poetici a cura dell'attrice Rossella Liberti accompagnata da Rosy Nicoli all'arpa. A seguire, l’aperitivo conviviale. Introduce Giancarlo Nicoli, consigliere comunale delegato alla cultura e alla biblioteca.
Ingresso libero
Pietro Berra
Giornalista al quotidiano “La Provincia” di Como, di cui cura l’inserto domenicale “L’Ordine”. Ha collaborato con i settimanali “Diario”, “Panorama” e “Oggi”. Ha pubblicato 15 volumi tra poesia, narrativa e saggistica e tre guide cineturistiche del lago di Como e della Lombardia. Promotore di rassegne culturali, è nei comitati organizzatori di ParoLario, Lake Como Film Festival, premio “Alda Merini”, Ciakkare e Grand tour poetico, manifestazione itinerante per la diffusione della poesia e della bellezza in Italia e nel mondo.

“Poesie dal fronte”
Non solo Ungaretti, Rebora, Sbarbaro e gli altri grandi poeti italiani che, al fronte, hanno scritto alcune tra le loro liriche più intense e immortali. Anche tanta gente comune, che nella vita ha fatto tutti i mestieri fuorché il letterato, ha sentito l’esigenza di comporre poesie durante la guerra.
Le poesie, scritte su tutti i fronti, assumono il valore di frammenti di storia in presa diretta, vere schegge di emozione che, non di rado, si accendono di illuminazioni poetiche folgoranti.
Gli Aperitivi letterari sono un’occasione per ritrovarsi, essere comunità e fare cultura, insieme.
Il relativo blog è visitabile al seguente indirizzo: https://aperitiviletterari.wordpress.com/
Una copia in formato .doc del comunicato stampa è scaricabile qui:
https://aperitiviletterari.wordpress.com/2018/10/15/venerdi-19-ottobre-2018-pietro-berra-presenta-poesie-dal-fronte/

